lavere fargemetrikk (fargedata: linezer relasjon til CIE 1931 data)

linezere navn og sammenheng med CIE tri- | merknader
fargebetegnelsestimulus- eller kromatisitetsverdier
tristimulus- XY Z
verdier o
kulgrverdi linezert kulgrverdi diagram (A, B) n=D65
red-grenn A=[XIY=-X,/Y,]Y=[a-a,]Y |(omfelt)
=[x/y=X%1y,1Y
gul-bla B=-04[Z/Y-Z/Y,1Y=[b-Db,]Y
=-041[z/y-z,1y,1Y
radiell Cag = [A2 A BZ] vz
kromatisitet linezert kromatisitetsdiagram (a, b) sammenlign med li-
rad—grann a=X/Y=xly neeer tappe-eksitasjor
qui-bl& b=-04F/Y]=-04F/y]
2 2112 L/(L+M)=P/(P+D)
radiell cp=[(a-a,) +(b-b,)]

S(L+M)=T/(P+D)

5-003130-L0 5-003130-F0

MN980-70



lavere fargemetrikk (fargedata: linezer relasjon til CIE 1931 data)

linezere navn og sammenheng med CIE tri- | merknader
fargebetegnelsestimulus- eller kromatisitetsverdier
tristimulus- X Y. Z
verdier T
kulgrverdi linezert kulgrverdi diagram (A, B) n=D65
red-grenn A=[XIY=-X,/Y,]Y=[a-a,]Y |(omfelt)
=[XTy=x /¥ 1Y
gul-bla B=-04[2/Y-Z/Y,1Y=[b=-Db,]Y
=-041[z/y-z,1y,1Y
radiell Cag = [A2 A BZ] vz
kromatisitet linezert kromatisitetsdiagram (a, b) sammenlign med li-
rad-grann a=X/Y=xly neeer tappe-eksitasjor
qui-bl& b=-04F/Y]=-04F/y]
o c.=[(a )2+ (b-b )2]1/2 L/(L+M)=P/(P+D)
ie = - -
“ ab % " S(L+M)=T/(P+D)

5-013130-L0 5-013130-F0

MN980-71



lavere fargemetrikk (fargedata: linezer relasjon til CIE 1931 data)

linezere navn og sammenheng med CIE tri- | merknader
fargebetegnelsestimulus- eller kromatisitetsverdier
tristimulus- XY Z
verdier o
kulgrverdi linezert kulgrverdi diagram (A, B) n=D65
red-grenn A=[XIY=-X,/Y,]Y=[a-a,]Y |(omfelt)
=[x/y=X%1y,1Y
gul-bla B=-04[Z/Y-Z/Y,1Y=[b-Db,]Y
=-041[z/y-z,1y,1Y
radiell Cag = [A2 A BZ] vz
kromatisitet linezert kromatisitetsdiagram (a, b) sammenlign med li-
rad—grann a=X/Y=xly neeer tappe-eksitasjor
qui-bl& b=-04F/Y]=-04F/y]
2 2112 L/(L+M)=P/(P+D)
radiell cp=[(a-a,) +(b-b,)]

S(L+M)=T/(P+D)

5-103130-L0 5-103130-F0

MN980-72



lavere fargemetrikk (fargedata: linezer relasjon til CIE 1931 data)

linezere navn og sammenheng med CIE tri- | merknader
fargebetegnelsestimulus- eller kromatisitetsverdier
tristimulus- X Y. Z
verdier T
kulgrverdi linezert kulgrverdi diagram (A, B) n=D65
red-grenn A=[XIY=-X,/Y,]Y=[a-a,]Y |(omfelt)
=[XTy=x /¥ 1Y
gul-bla B=-04[2/Y-Z/Y,1Y=[b=-Db,]Y
=-041[z/y-z,1y,1Y
radiell Cag = [A2 A BZ] vz
kromatisitet linezert kromatisitetsdiagram (a, b) sammenlign med li-
rad-grann a=X/Y=xly neeer tappe-eksitasjor
qui-bl& b=-04F/Y]=-04F/y]
o c.=[(a )2+ (b-b )2]1/2 L/(L+M)=P/(P+D)
ie = - -
“ ab % " S(L+M)=T/(P+D)

5-113130-L0 5-113130-F0

MN980-73



